
Referat af forældrekredsmødet d. 23.04.2024

1) Valg af dirigent: Allan Nejbjerg
a) Valg af referent: Janne Puggaard
b) Valg af stemmetællere: Trine Lynddahl og Janni Frandsen

2) Mødeindkaldelse og proceduren godkendt

3) Formanden aflægger sin beretning

4) Skoleleder Gitte Quitzau aflægger sin beretning

5) Tilsynsførende Helle Egholm Theisen aflægger sin rapport. Undervisningen står mål
med UVM's krav.

a) Mor til Clara Sofie i førskolen, May-britt Andrea Andersen: “Kigger du også på
undervisningsmiljøet?"

b) Tilsynsførende: “Ja det gør jeg. Jeg kigger både på relationer og fysiske
rammer. Der ligger meget i ordet undervisningsmiljø, jeg har oplevet
engagerede lærere, flotte rammer, mange fine materialer mm.”

6) Leo Lynderup Christensen, BDO, aflægger sin rapport om årets regnskab 2023 og
gennemgår det vedtagne budget for 2024

7) Valg til bestyrelsen
Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer:

(1) Kasper de Place ønsker at genopstille.
(2) Jannie Aarhus ønsker at genopstille.
(3) May-Britt Andrea Andersen ønsker valg til bestyrelsen
(4) Anders Hostrup ønsker valg til bestyrelsen

Der er afgivet 19 stemmesedler. Jannie, Kasper og May-Britt er valgt til
bestyrelsen

Valg af 2 suppleanter
1. Anders Hostrup ønsker genvalg som suppleant
2. Thomas Okdahl ønsker at opstille som suppleant

Anders er valgt som 1. suppleant, og Thomas er valgt som 2. suppleant

8) Indkomne forslag
- Der er indkommet to forslag men disse er ikke indkommet rettidigt, så derfor

kan de ikke tages til behandling men drøftes under eventuelt

9) Evt.
- André Rosendal: Hvorfor tøver Riberhus Privatskole med at sælge grunden

ved Sportsvej?
Karsten Høy: Der er ikke noget incitament med ikke at sælge den. Vi har købt
grunden på Sorsigvej, hvor vi gerne vil have alle formalia på plads først.
Bestyrelsen er enige om at sælge grunden på Sportsvej. Den er ved at blive



vurderet af en ejendomsmægler og bliver herefter udbudt. Salget skal herefter
godkendes på et forældrekredsmøde.

- Thomas Okdahl: Hvordan planlægger SFO'en ferier, og hvad med
feriebetaling? Jeg har to forslag: 1)Riberhus Privatskole følger Esbjerg
kommunes feriekalender 2) Undervisningsfrie dage som forårsfri skal være
indeholdt i den normale SFO betaling.
Karsten Høy: Der skal placeres 200 skoledage henover et år. Som privatskole
er vi et tilvalg, og derfor vil vi have friheden til at tilrettelægge skoleåret, som
det passer os. Derudover har vi også mange elever fra andre kommuner.
Skolen har for en hel del år siden haft en anden model, men grunden til at
man indførte betaling var, at skolen manglede penge. Vi oplevede at forældre
ikke kom med de tilmeldte børn, så bemandingen var sat for højt, hvilket er en
dårlig økonomisk løsning. Med tilmelding og betaling til ferie oplever vi meget
mindre frafald, så bemandingen er tilpasset behovet. Og det er kun dem, der
har behov for feriepasning, der betaler for det. I Esbjerg Kommune koster det
i omegnen af 2200kr at gå i SFO på RP er prisen 780/1080 kr. uden
feriebetaling. Så vi er langt billigere med den model, vi har lavet.
Thomas Okdahl : Det virker ulogisk for mig at betale for ekstra dage. Det er
mere princippet i det og ikke prisen. Det er mærkeligt at skolen holder lukket
d. 17. maj. så må man have ansat personale et andet sted fra.
Gitte Quitzau: I år afholder vi personaledag d. 17. maj. Det har vi gjort hvert
andet år, hvor forældre så har overtaget pasningen af vores elever på
mellemtrin og indskoling, men vi har oplevet, at det er sværere og sværere at
rekruttere forældre til denne løsning, derfor har vi valgt at lukke i år.
Vi ønsker ikke at have folk på skolen, vi ikke kender til at passe vores elever.
Steen Bitsch: Altid interessant at få vendt nogle ting, men jeg har fuld tillid til
bestyrelsen. Og hvor stort er egentlig problemet? Jeg stoler på, at I har
overblik over, hvor mange der har brug for det her.

- Skiklubben.
Bo Tølle, forælder og repræsentant for skiklubben: Vi vil gerne have at
skiklubben er et tilbud for skolens elever og have mulighed for at beholde
navnet. Vi håber, bestyrelsen vil komme med deres opbakning, for så vil vi
kæmpe for, at skiklubben fortsætter.
Karsten Høy: Vi gør os mange overvejelser og vil gerne være med til at finde
en løsning.

- Steen Bitsch: Vi har været med i en del år. Tidligere samledes alle 1.
skoledag, hvor lærerne blev præsenteret. Vi mangler den dag, og at man kan
sætte ansigt på lærerne, og opleve det store fællesskab, at det er vores
skole.
Karsten Høy: Vi har i bestyrelsen tænkt mange tanker vedr. 1. skoledag. Som
det er nu, må vi kun være 150 mennesker i vores hal. Vi kan i bestyrelsen
tænke nogle tanker, blandt andet, om vi kan være i den nye hal.

Forældrekredsmødet afsluttes ved formand Karsten Høy


